Catálogo Nacional Monumentos Históricos	
Estado	ARAGÓN
Municipio	VALLE DE BAJARDÍ / VALL DE BARDAIXÍN
Inmueble	Iglesia parroquial de San Esteban de Llert
Dirección	
Ubicación	Sala de campanas
Nombre	Campana (4)
Medidas	Diámetro 85 cm Borde cm Altura cm Peso aproximado 356 kg
Autor campana	BALLESTEROS
Año fundición	1896
	"1896 BALLESTEROS ME HIZO"
Toques actuales	"1896 BALLESTEROS ME HIZO"
Toques actuales Conservación	"1896 BALLESTEROS ME HIZO"
Toques actuales	"1896 BALLESTEROS ME HIZO"
Toques actuales Conservación	"1896 BALLESTEROS ME HIZO"

Información completa: Campana (4) Iglesia parroquial de San Esteban de Llert - VALLE DE BAJARDÍ / VALL DE BARDAIXÍN

Fecha del registro